
 

 

平成29年度 第２回学校評価アンケート（保護者)集計結果 355/669)  12月実施 

 

１ 本校の校長先生を中心とした学校の教育活動をどう思いますか。 

  ①大変よい ②よい ③ふつう ④あまり良くない ⑤良くない 

回答 
25 129 183 13 5 

7.0% 36.3% 51.5% 3.7% 1.4% 

 

２ 本校の担任は、生徒一人ひとりを大切にして、学校生活が楽しく安心できる場所になるよう努力していると

思いますか。  

  ①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない 

回答 
58 137 129 28 3 

16.3% 38.6% 36.3% 7.9% 0.8% 

 

３ 全体として、学校は生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っていると思います

か。 

 

平成29年度 第２回学校評価アンケート（生徒)集計結果 回収率629/669)  12月実施 

 

１ 学校は興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。  

  ①よく当てはまる ②ほぼ当てはまる ③ふつう ④あまり当てはまらない ⑤当てはまらない 

回答 
66 148 363 33 19 

10.5% 23.5% 57.7% 5.2% 3.0% 

 

２ 各学級では、生徒が大切にされ、安心安全な場所となる努力がなされている。  

  ①よく当てはまる ②ほぼ当てはまる ③ふつう ④あまり当てはまらない ⑤当てはまらない 

回答 
108 134 329 40 18 

17.2% 21.3% 52.3% 6.4% 2.9% 

 

３ その他 課外活動（生徒会、クラブ活動等）に満足している。  

  ①よく当てはまる ②ほぼ当てはまる ③ふつう ④あまり当てはまらない ⑤当てはまらない 

回答 
114 141 293 42 39 

18.1% 22.4% 46.6% 6.7% 6.2% 

 

  ①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない 

回答 
31 131 158 31 4 

8.7% 36.9% 44.5% 8.7% 1.1% 

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ 

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ 


